OO OO
0208 82993258 9550
O~0O O~0O

P oy o . OR0O O0OO0OOOOO0 OXO,
Prvi izpit iz Matematike 1 9080 60000000 6508
5558 83553508 558°

20. junij 2011 ©6 600000006 o°

Sedez (2.05)

Ime in priimek Vpisna stevilka

Cas pisanja je 90 minut. Mozno je doseéi 100 tock. Veliko uspehal

1. naloga (25 tock)
a) (15) Poisci vsa realna stevila z, ki zados¢éajo enacbi |2 — |1 — z|| = 0;

b) (10) Poisci vsa kompleksna stevila z, ki zados¢ajo enacbi z — 22 = (1 4 24)2.

2. naloga (25 tock)

Podano je rekurzivno zaporedje
an+1 = Via, — 3, a3 =2.

Dokazi, da je zaporedje narasc¢ujoce, konvergentno in izracunaj njegovo limito.

3. naloga (25 tock)

Izracunaj naslednja integrala:

/2 dx
1 w3+ 222 4 22

/ ((Q:U —5)sin(2z + 3) + 7T)>d.7)

4. naloga (25 tock)

Podana je funkcija f(z) = z%e”

obmocja naras¢anja in padanja narisi graf funkcije f. Poleg tega funkcijo Se razvij v Taylorjevo
vrsto okoli 0.

2® " Dolo¢i definicijsko obmocje, nicle, ekstreme, asimptote,
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